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Balakryl RECY věci zná své vítěze. Překvapte své blízké jedinečným vánočním dárkem a podpořte TEREZU nákupem soutěžního výrobku
PRAHA, 29. 11. 2017 – Včera v Monolok cafe proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků 5. ročníku soutěže Balakryl RECY věci. Absolutním vítězem se letos stala Vendula Brendlová se svým vinným stolkem. Cenu odborné poroty získal… (doplníme po akci). Zároveň se během večera vydražilo x výrobků za x Kč v dobročinné aukci (v rámci mezinárodního svátku dárcovství Giving Tuesday). Další skvosty budou od 1. prosince nabídnuty k prodeji prostřednictvím online aukce přes Aukro.cz. Výtěžek z obou aukcí půjde na konto vzdělávacího centra TEREZA. Obdarujte své blízké originálními vánočními dárky – zároveň tím přispějete na dobrou věc.
Hlasování veřejnosti
V průběhu září a října se na webových stránkách soutěže www.balakrylrecyveci.cz hlasovalo o nejpovedenější díla letošního ročníku. Z 1. místa a výhry 20 000 Kč se s 1 058 hlasy radovala Vendula Brendlová. Hlasující okouzlil její nevšední stolek s žárovkou pro vinaře či pivaře vyrobený ze staré dřevěné desky a nožiček od barové židličky. 
Jen o několik hlasů méně měla se svými sesterskými židlemi „Geminy“ Michaela Deverová. Pomyslnou bronzovou medaili a 578 hlasů získala Pavlína Janků a její originální posezení z lavorů a kanystrů. 
Cena odborné poroty
Doprovodnou soutěží letošního ročníku bylo vyhlášení čestné ceny poroty (cena se uděluje od loňského roku). Zkušené porotce nejvíce zaujal svým neotřelým nápadem (autor + výrobek). 
Dražba pro centrum TEREZA
Už během slavnostního večera se v kavárně Monolik podařilo prodat x výrobků za x Kč. Zbylá díla budou nabídnuta elektronickou cestou přes Aukro.cz (odkaz) od 1. do 10. prosince. Výtěžek z celkové dražby dostane vzdělávací centrum TEREZA, které učí tisíce dětí trávit aktivně čas v přírodě a rozumět životnímu prostředí.
6. ročník Balakryl RECY věci?

Možno doplnit podle informací získaných na akci.  






In PPG (NYSE:PPG), we work every day to develop and deliver the paints, coatings and materials that our customers have trusted for more than 130 years. Through dedication and creativity, we solve our customers’ biggest challenges, collaborating closely to find the right path forward. With headquarters in Pittsburgh, we operate and innovate in more than 70 countries and reported net sales of $14.3 billion in 2016. We serve customers in construction, consumer products, industrial and transportation markets and aftermarkets. To learn more, visit www.ppg.com.

Nový boilerplate –  volný překlad
PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD™
V PPG (NYSE: PPG) vyvíjíme stále nové barvy a nátěrové hmoty, navazujeme přitom na kvalitu a tradici, které naši zákazníci důvěřují už více než 130 let. Centrála PPG sídlí v Pittsburghu, ale provozovny/výrobny/pobočky máme ve více než 70 zemích světa. V loňském roce jsme zaznamenali čisté prodeje ve výši 14,3 miliardy dolarů. Zásobujeme zákazníky z oblasti stavebnictví, průmyslu, dopravy, ale také spotřebního zboží. Více informací o skupině PPG najdete na www.ppg.com.


Dosavadní boilerplate:
Vizí společnosti PPG je i nadále zůstat předním světovým výrobcem nátěrových hmot a dalších speciálních produktů, které zákazníkům pomáhají chránit a zkrášlovat jejich vlastní výrobky i okolí. Díky inovacím, úsilí o udržitelný rozvoj a kompetenci v oblasti barev pomáhá PPG svým zákazníkům v průmyslu, dopravě, výrobě spotřebního zboží a na trhu autopříslušenství vylepšovat více povrchů různými způsoby než kterákoli jiná společnost. Společnost PPG byla založena v roce 1883, její centrála má sídlo v Pittsburghu a působí v téměř 70 zemích po celém světě. Akcie společnosti PPG jsou obchodovány na New York Stock Exchange (symbol: PPG).


Pro více informací, prosím, kontaktujte:
Markéta Rejmonová
doblogoo 
mobil: +420 739 547 358
email: marketa@doblogoo.cz
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